

最后一代的预言将应验

(自从 1993 年)

以-巴和平条约 1993 开始

- 1 最后一代
- 2 揭开第一印
- 3 灾难的起头

马太 24, 马可 13 和加路 21

自从美国和欧盟把圣经扔出行政部门、学校、公共场所等，教会领袖变得无信仰、贪婪、世俗、冷酷无情，并失去了对主的敬畏。

假冒的圣灵运动
1994 在多伦多
1995 在彭萨科拉
在崇拜中，教友们的行为表现像动物如狼，狗一样喊叫，像蛇一样发出嘶嘶声。

1994 年卢旺达种族灭绝事件在短短 3 个月内造成近 50 万图西人死亡。

IT 专家曾表示，在公元 2000 年午夜，Y2K 电脑故障可能会引发洲际弹道导弹、火箭、核弹等，摧毁整个世界。当时的基督徒非常虔诚，因为他们期待着在公元 2000 年被提。

1997 年全球金融危机影响了所有第三世界国家，导致许多国家破产。

你该知道，末世必有危险的日子来到，因为那时人要专顾自己、贪爱钱财、自夸、狂傲、谤、违背父母、忘恩负义、心不圣洁、无亲情、不解怨、好说谗言、不能自约、性情凶暴、不爱良善、卖主卖友、任意妄为、自高自大、爱宴乐、不爱神，有敬虔的外貌，却背了敬虔的实意；这些人你要避开！（提后 3:1-5）

既然我们的主不能像许多基督徒所期望的在 2000 年出现，种子（不诚实和未转变的基督徒）露出了他们的邪恶。

他大声喊着说：巴比伦大城（美国和欧盟）倾倒了！倾倒了！成了鬼魔的住处和多样污秽之灵的巢穴（欺骗和邪恶），并多样污秽可憎之雀鸟的巢穴（异端可憎）。因为列国都被他邪淫大怒的酒倾倒了。地上的君王与他行淫；地上的客商因他奢华太过就发了财。（启 18:2-3）

异端产生贪婪的，属肉体的，世俗的和堕落的牧师，领导，电视布道家等和同性恋主教，（Gene Robinson 是同性恋者也是 2003 - 2010 年的主教，2006 年他接受酒精中毒治疗）。

2009 年，美国总统奥巴马·巴拉克将鸡奸和同性婚姻合法化，并与欧盟和联合国人权一起将这些可憎之事强加给世界其他地方。拒绝这些的基督徒在美国和前基督教国家遭受迫害和监禁。西方是当今的所多玛和蛾摩拉，正在等待在即将到来的第三次世界大战中被神毁灭。

预言美国第五舰队

到了定期，他必返回，来到南方；却必不像前一次，也不像后一次，因为基提战船（西方国家）必来攻击他，他就丧胆而回，又要恼恨圣约（基督徒），任意而行；他必回来联络背弃圣约的人。他必兴兵，这兵必玷污能力的圣所，除掉每天的祭祀，设立那行毁坏可憎的。（但 11:29-32 英皇钦定本）

美国第五舰队的预言应验了

自从以色列和哈马斯开战以来美国已经包围了伊朗，驻扎其无敌的航母舰队在红海，波斯湾和阿拉伯海中。

第三次世界大战开始

在西方战舰的支持下，以色列和伊朗正在进行有限的空战。只有当伊朗被以色列和美国击败，其政权被改变后，第三次世界大战才会开始。

即将来临的第三次世界大战

